Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 15.04. 2022 №394

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26.11.2019 № 1230

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26.11.2019 № 1230 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2020 2025 годы» (в редакции постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 27.05.2020 № 450, от 06.10.2020 № 908, от 18.01.2021 № 24, от 01.12.2021 № 1280, от 31.03.2022 № 325) следующие изменения:
- в таблице 1 приложения к муниципальной программе городского округа «Город Йошкар-Ола» «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2020 2025 годы», утвержденной указанным выше постановлением:
 - в столбце 6 строки 2 цифры «25» заменить цифрой «2».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов